

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA PRAVILNIKA O RADU CENTRA ZA KLIMATOLOŠKA ISTRAŽIVANJA NA PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKOM FAKULTETU SVEUČILIŠTA U ZAGREBU	
Nositelj izrade izvješća: Prirodoslovno-matematički fakultet Zagreb, 25.1.2021.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Pravilnik o radu Centra za klimatološka istraživanja na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Sveučilište u Zagrebu Prirodoslovno-matematički fakultet
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Odlukom Fakultetskog vijeća PMF-a od 24.9.2020.g. osnovan je Centar za klimatološka istraživanja (dalje: Centar), kao ustrojstvena jedinica Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (dalje: PMF), radi okupljanja i umrežavanja znanstvenika PMF-a koji se u svom radu bave klimatološkim istraživanjima, jačanjem nacionalne i međunarodne vidljivosti i prepoznatljivosti PMF-a kao institucije na kojoj se provode klimatološka istraživanja te provođenja interdisciplinarnih istraživanja klime i klimatskih promjena s ciljem ublažavanja njihovog nepovoljnog učinka na organizme, ekosustave, urbani okoliš i društvo te razvoja znanosti i gospodarstva. U skladu s navedenom Odlukom, valjalo je ustrojiti rad i poslovanje Centra u skladu s općim aktima Fakulteta te predložiti na donošenje Pravilnik o radu Centra za klimatološka istraživanja.
Objava dokumenata za savjetovanje	Internetska stranica Fakulteta www.pmf.unizg.hr
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 01.12.2020.-31.12.2020. godine.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U provedenom savjetovanju nije zaprimljena ni jedna primjedba zainteresirane javnosti.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Nije bilo.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije bilo.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

